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SALUS VOCALIS 
Csegöldi indulás - Győri érkezés 

Ünnepi tanulmányok 
Fazekas Judit 
tiszteletére

A győri jogi kar prodékánját, Fazekas Judit professzorunkat köszöntjük ezzel 
az ünnepi kötettel. A jogi kar közössége, pályatársai az akadémiai és egyete-
mi pályán, tisztelegünk egy nagyszerű életmű, egy kiváló személyiség és egy 
gondos vezető előtt. Az elismert professzor a központi közigazgatásban és 
uniós jogban is megmérettetett vezetőként érkezett hozzánk, s lehettem-le-
hettünk munkatársai egy �iatal intézmény építkező életciklusában. Több 
vezető-rekrutációs modell létezik, valaki a saját nevelésűekre esküszik, míg 
mások – vagy történelmi helyzetek – a kívülről érkezők által hozott értéket 
és dinamikát helyezik előtérbe. Úgy vélem, az elmúlt évtized bizonyította azt, 
hogy mennyire szerencsések voltunk, hisz úgy az intézmény feladatainak – 
képzési, kutatási, harmadik missziós programoknak – a fejlődése, mint az 
emberi, munkatársi közösségeink megóvása tekintetében Fazekas Judit 
szakmai gondossága, kiegyensúlyozott személyisége és kedves vezetői 
stílusa meghatározta századunk második évtizedét. 

Smuk Péter 

Iurisprudentia est divinarum atque humanarum rerum notitia. A jogtudo-
mány az isteni és emberi dolgok ismerete. Mennyire tömören fejezi ki ez a 
néhány szó azt a mesterséget, amit a jogtudomány és annak minősített 
művelői egyszerre jelentenek! Fazekas Judit a Széchenyi István Egyetem 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karának második dékánjaként 
2012-től 2021-ig állt a kar élén. Szalay Gyula dékáni munkáját átvéve a Kar 
biztos irányítására vállalkozott, adottságai és országos szakmai elismertsége 
csak gazdagabbá tették azt a kezdeti alapozó munkát, amelyet Kukorelli 
Istvánnal, Révész T. Mihállyal, Lamm Vandával, Lenkovics Barnabással, 
Szigeti Péterrel elvégeztünk. Köszönjük, Judit, tevőleges jelenlétedet, gondos 
munkádat és vigyázó szemedet, hiszen abban a majd egy évtizedes időszak-
ban, míg irányítottad a valamennyiünk által szeretett intézményt, a jogász-
képzést nemcsak szinten tartottad, hanem fejlesztetted és erősebbé is tetted 
azt a régióban és a hazában. 

Bihari Mihály 
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Nem elég elindulni,

de mást is hívni kell!

S csak az hívjon magával,

aki vezetni mer!

Nem elég jóra vágyni:

a jót akarni kell!

És nem elég akarni:

de tenni, tenni kell!

Váci Mihály
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GÖRÖG MÁRTA 
egyetemi tanár, dékán 
SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

Fazekas Judit köszöntésére

2000-ben, kezdő PhD-hallgatóként Besenyei Lajos, a szegedi Polgári 
Jogi Tanszék vezetője tanszéki értekezletünkön ajánlotta fel a miskolci 
jogi kar szervezte Polgári Jogot Oktatók Találkozóján (POT) való rész-
vétel lehetőségét. Akkor még ismeretlen volt számomra maga a kezde-
ményezés, s mindaz, amit e találkozóval a szervezők ki szerettek volna 
fejezni. Emlékszem, ott találkoztam Fazekas Judit professzorral először. 
Vannak találkozások, melyek múlandóak, s vannak olyanok is, melyek 
meghatározóak. Az a kései tavasz ez utóbbi kategóriába tartozott. 

Az ember élet- és karrierpályáját motiválólag tudják befolyásolni 
azok a kollegák, professzorok, akik tudásból, tapasztalatból, elhivatott-
ságból, elkötelezettségből és emberségből példaként állíthatóak elénk. 
Fazekas Judit ezen professzorok közé sorolandó. Találkozásunkkor, 
2000-ben, ami inkább a bemutatkozásomra szorítkozott, már a magyar 
fogyasztóvédelmi jog meghatározó szereplője/alakítója, a szakmai köz-
élet aktív tagja, az oktatásigazgatás kiemelt szereplője, valamint Jean 
Monnet professzor volt. Sokoldalúsága elgondolkodtatott.

Fazekas Judit egész életpályája a tudás, a tudásátadás, az egyetem 
iránti elkötelezettségről tanúskodik, még azokban az időkben is, amikor 
helyettes államtitkárként, majd szakállamtitkárként támogatta uniós 
csatlakozásunkat, s formálta jogszabályi keretrendszerünket. 

Életútját és személyiségét ismerve csak a tisztelet és elismerés hang-
ján tudok szólni róla. Tisztelem szorgalmát, tehetségét, munkabírását. 
Vitathatatlan szakmaiságával, elhivatottságával, jószándékával, a másik 
iránti nyitottságával példát mutat mindannyiunk s a jövő jogásznemze-
déke számára is.

Kívánom, hogy megannyi alkalom adódjon még arra, hogy Fazekas 
Judit professzor asszony munkáit olvashassuk, halhassuk és láthassuk!

Isten éltessen, Judit!

Görög Márta
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